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Донација Верског добротворног старатељства 
Окружном затвору у Београду

Са благословом Његове Светости Патријарха српског г. Порфирија, 10. 
октобра 2025. године организована је посета Милосрдне секције Верског 
добротворног старатељства Архиепископије београдско-карловачке 
Окружном затвору у Београду.

Верско добротворно старатељство већ више од једне деценије редовно 
посећује Окружни затвор у Београду, активно учествујући у духовном животу 
оних који су, упркос лишености слободе, остали чланови Цркве Христове. Око 
параклиса Васкрсења Христовог, који се налази унутар затвора, у оквиру 
постојећих законских решења Републике Србије годинама се сабира жива 
литургијска заједница којом духовно руководи свештеник Глигорије 
Марковић.

Овом приликом, представници Верског добротворног старатељства, 
предвођени свештеником Браниславом Јоцићем и групом дугогодишњих 
волонтера, уручила је 450 хигијенских пакета лицима лишеним слободе која 
имају ограничене материјалне могућности.
Истовремено су се упознали са новим управником г. Александром Алимпићем 



и новим начелником третмана.

Током посете, обављена је и света тајна крштења једног лица лишеног 
слободе, сведочећи на делу да сваки човек који се крштава ступа у заједницу 
Божјих синова по благодати и милости. Црква тиме потврђује да је њено 
присуство без граница, да никога не одбацује и да свакоме отвара пут 
спасења где год да се налази.

Чину крштења су присуствовали, поред волонтера Верског добротворног 
старатељства, и управник затвора, припадници службе обезбеђења и лица 
лишена слободе, чинећи видљивим поруку апостола Павла из Посланице 
Галатима (3, 28) да у Цркви „нема више Јудејца ни Јелина, нема више роба ни 
слободњака, нема више мушког ни женског; јер сте ви сви једно у Христу 
Исусу“, а да сваки простор може постати место сусрета са Богом, место 
преображаја у којем се и најдубља тама може преобразити у светлост, а 
човек, ма где био, може пронаћи новог себе у светлости Христовог Васкрсења.
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